
Priložnost za
preverjanje
samoupravne
prakse

V ospredju vseh političnih in gospodarskih razprav zadnjih
dni so zaključni rafiuni. Gre za vsakoletno akcijo, katere pobu-
dnik je sindikat. ki pa ima letos še poseben pomen, kajti ob
zaključnih računih bo stekla široka razprava o gospodarjenju
delovnih organizacij, njihovih usmeritvah za prihodnje ter
morebitni odgovornosti poslovodnih struktur za morebitne
neuspehe, so nam dejaii na predsedstvu občinskega sveta
Zveze sindikatov.

Obravnava zaključnih računov bo potekala po vsej Sloveniji
bolj ali manj enotno. Na občinskem svetu Zveze sindikatov pa
so s pomočjo izvršnega sveta skupščine občine predloge »ZR
84«, ki jih je posredoval repubhški sindikalni svet, še nekoliko
dodelali in prilagodili bežigrajskim razmeram. Na ravni občine
je bil sprejet dogovor, da je akcija »Zaključni računi 1984«
skupna za vse družbenopolitične organizacije, izvršni svet in
skupščino občine. Dogovorjeno je tudi, da bodo predstavniki
občinskih organov in družbenopolitičnih organizacij obiskali
prav vse organizacije združenega dela v občini in se udeležili
njihovih sestankov, na katerih bodo obravnavali zaključne
račune. Nosilec te akcije je občinski svet zveze sindikatov.
Istočasno pa imajo nalogo tudi osnovne organizacije ZS, ki
morajo obravnavati poslovna poročila poslovodnih organov ter
od njih zahtevati, da jih pripravijo v vsem delavcem razumljivi
obliki. Družbenopolitične organizacije v delovnih organizacijah
morajo pripraviti tudi oceno dela individualnega poslovodnega
organa za preteklo leto. Ta ocena mora biti kritična in kajpak
dobro utemeljena.

IzvrSni odborl osnovnih organlzacij ZK pa morajo med
delavci organizirati razpravo o poslovnem poročilu ter jim
posredovatl ustrezno razlago, kajti ne moremo pričakovati, da
bo prav vsak delavec takoj razumel In dojel kopico številk -
kazalcev poslovanja: Ta razprava pa mora bitl tako kvalltetna,
da ob koncu akcije ne bo niti enega delavca, ki se ne bl tako ali
drugače opredelil do poslovnega poročila. Poseben ton pa bo
končnl razpravi dajaio tudi to, da bodo v njej delavci spregovo-
rili tudi o programskih usmeritvah svojih delovnih organlzacij
ter ugotavljali ali so izpolnili cilje, kl so si jih zastavili v prete-
klosti ter, če jih niso, kdo je za to odgovoren. V tej luči bodo
spregovorill tudi o samoupravni organiziranosti znotraj delovne
organizacije kot tudi o delegatskem sistemu na sploh.

Na občinskem sindikalnem svetu menijo, da bo prav to pripo-
moglo k odpravljanju dilem, ki se v zadnjem Casu pojavljajo v
naši družbl ob vprašanju delovanja detegatskega sistema.
Menijo, da so prav delavci - neposredni proizvajalci tisti, ki so
prvi poklicani, da o njem spregovore in ga kritično ocenljo.
Ravno ta ocena pa daje možnost višjim forumom za njihove
nadaljnje usmeritve in delo. A . D.


